

Spis. zn.: 5806/2020
Č. j.: MUCL/42438/2020
Počet stran: 4
Počet příloh/počet stran příloh: 4

Vyřizuje: Litresitsová Šárka
Telefon: 487 881 192

Datum: 30.04.2020

Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1 a změna lhůty pro podání nabídek

V souvislosti se zadávacím řízením na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „**Výměna oken na objektech ZŠ a MŠ v České Lípě**“, zadávanou na základě výzvy k podání nabídky čj. MUCL/23262/2020 ze dne 22.04.2020 a vedenou na profilu zadavatele pod ev. č. P20V00000013, zadavatel na základě dotazů dodavatele vysvětluje zadávací dokumentaci následovně:

1. část VZ - Výměna oken ZŠ Partyzánská, 1. etapa

Dotaz č. 1

Je u oken nutný spojovací profil? Menší okna by měla jít vyrobit v jednom kuse.

Odpověď na dotaz č. 1

Spojovací profil je v tomto případě nutný z hlediska jednotného vzhledu všech oken. Pokud by se nějaká okna vyrobila bez spojovacího profilu, šíře prostředního rámu by u všech oken nebyla stejná. Tedy vzhledem k tuhosti a estetičnosti zadavatel požaduje spojovací profil.

Dotaz č. 2

Okno s folií - není specifikováno o jakou folii se jedná? (neprůhlednou, protisluneční atd.). Je možno případně čiré sklo nahradit ornamentálním zasklením např. kůra?

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel požaduje nahradit neprůhlednou folii jiným typem zasklení. Zadavatel upřesňuje požadavky na jiný typ zasklení takto:

Položka 14: Dodávka a montáž okno plastové, barva bílá, izolační sklo, rozm. 2100/2100 mm (sestava 2x okno 1050/2100 mm) – ozn. W1

Položka 15: Dodávka a montáž okno plastové, barva bílá, izolační sklo, rozm. 2100/2100 mm (sestava 2x okno 1050/2100 mm) – ozn. W1 S ORNAMENTÁLNÍM SKLEM (Mat float)

Položka 16: Dodávka a montáž okno plastové, barva bílá, izolační sklo, rozm. 2100/2400 mm (sestava 2x okno 1050/2400 mm) – ozn. W2

Dotaz č. 3

Okno se zasklením dvojsklem $U_w=0,95 \text{ W/m}^2\text{K}$ - tento parametr splňuje pouze dvojsklo protihlukové sklo, ale nikde není uvedeno, že požadujete protihluková skla. Také ho bez problému splní trojsklo. Prosím u upřesnění specifikace.

Odpověď na dotaz č. 3

S protihlukovými skly nebylo uvažováno. Zadavatel požaduje trojskla s $U_w=0,95 \text{ W/m}^2\text{K}$ nebo nižším.

Dotaz č. 4

Je možné poplastovaný plech Viplanyl nahradit např. taženým hliníkem, který je také velmi odolný?

Odpověď na dotaz č. 4

Zadavatel požaduje použít poplastovaný plech.

Dotaz č. 5

Skutečně požadujete k novým plastovým oknům osadit dřevotřískové parapety nebo levnější PVC parapety v bílé barvě?

Odpověď na dotaz č. 5

Zadavatel požaduje osadit dřevotřískové vnitřní parapetní desky, bílé barvy.

Dotaz č. 6

Prosím o info, zda poznámka, že jedna sestava oken, v rozměru 2100x2100mm, bude včetně vnitřní okenní fólie znamená, že okno bude mít z vnitřní strany dekor dřeva, např. zlatý dub?

Odpověď na dotaz č. 6

V tomto případě byla myšlena neprůhledná PVC vnitřní fólie. Zadavatel požaduje nahradit neprůhlednou folii jiným typem zasklení. Zadavatel upřesňuje požadavky na jiný typ zasklení takto:

Položka 14: Dodávka a montáž okno plastové, barva bílá, izolační sklo, rozm. 2100/2100 mm (sestava 2x okno 1050/2100 mm) – ozn. W1

Položka 15: Dodávka a montáž okno plastové, barva bílá, izolační sklo, rozm. 2100/2100 mm (sestava 2x okno 1050/2100 mm) – ozn. W1 S ORNAMENTÁLNÍM SKLEM (Mat float)

Položka 16: Dodávka a montáž okno plastové, barva bílá, izolační sklo, rozm. 2100/2400 mm (sestava 2x okno 1050/2400 mm) – ozn. W2

2. část VZ – Výměna oken ZŠ Jižní – tělocvična

Dotaz č. 1

Je možné poplastovaný plech Viplanyl nahradit např. taženým hliníkem, který je také velmi odolný?

Odpověď na dotaz č. 1

Viz odpověď zadavatele na dotaz č. 4 v oddílu 1. část VZ – Výměna oken ZŠ Partyzánská, 1. etapa.

3. část VZ – Výměna oken MŠ Arbesova

Dotaz č. 1

Okno s folií - není specifikováno o jakou folii se jedná? (neprůhlednou, protisluneční atd.). Je možno případně čiré sklo nahradit ornamentálním zasklením např. kůra?

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel požaduje nahradit neprůhlednou folii jiným typem zasklení. Zadavatel upřesňuje požadavky na jiný typ zasklení takto:

Položka 15: Dodávka a montáž okno plastové, barva bílá, izolační sklo, rozm. 1200/2100 mm – ozn. W1

Položka 16: Dodávka a montáž okno plastové, barva bílá, izolační sklo, rozm. 1200/2100 mm – ozn. W1 – ORNAMENTÁLNÍ SKLO (Mat float)

Dotaz č. 2

Okno se zasklením dvojsklem $U_w=0,95 \text{ W/m}^2\text{K}$ - tento parametr splňuje pouze dvojsklo protihlukové sklo, ale nikde není uvedeno, že požadujete protihluková skla. Také ho bez problému splní trojsklo. Prosím u upřesnění specifikace.

Odpověď na dotaz č. 2

S protihlukovými skly nebylo uvažováno. Zadavatel požaduje trojskla s $U_w=0,95 \text{ W/m}^2\text{K}$ nebo nižším.

Dotaz č. 3

Je možné poplastovaný plech Viplanyl nahradit např. taženým hliníkem, který je také velmi odolný?

Odpověď na dotaz č. 3

Viz odpověď zadavatele na dotaz č. 4 v oddílu 1. část VZ – Výměna oken ZŠ Partyzánská, 1. etapa.

Dotazy týkající se všech tří částí VZ

Dotaz č. 1

Je možné, aby účastník předložil část dokladovou, jako samostatný celek ke všem 3 částem nabídky a cenové nabídky byly vedeny jako jednotlivé části?

Odpověď na dotaz č. 1

Ano, účastník může nabídku zpracovat výše uvedeným způsobem. Pokud však účastník bude podávat nabídku v listinné podobě, musí obě výše uvedené součásti nabídky vložit společně do jedné obálky.

Dotaz č. 2

Prosím o upřesnění, jestli je dobře chápáno, že si je možné dle bodu 15.1. zvolit jednu z daných možností doručení nabídky a) nebo b) nebo c), je důležité z důvodů objednání bankovní záruky.

Odpověď na dotaz č. 2

Ano, účastník může zvolit způsob podání nabídky ze tří možností, a to v listinné podobě v obálce zaslat poštou nebo v listinné podobě obálku s nabídkou předat osobně na podatelnu MěÚ, nebo podat nabídku v elektronické

podobě prostřednictvím profilu zadavatele.

V souvislosti s tímto vysvětlením a doplněním zadávací dokumentace č. 1 zadavatel **prodlužuje lhůtu** pro podání nabídek na plnění všech tří částí VZ **do 13. května 2020 do 11:00 h.**

Toto vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1 a změna lhůty pro podání nabídek včetně upravených příloh je nedílnou součástí zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce a všichni účastníci zadávacího řízení jsou povinni jej akceptovat.

Mgr. Jolana Nebřenská
vedoucí odboru rozvoje města a investic

Za správnost:
Bc. Šárka Litresitsová
referent veřejných zakázek

Upravené přílohy uveřejněné na profilu zadavatele:

Příloha č.1.1 – Upravená projektová dokumentace 1. část VZ
Příloha č.1.3 – Upravená projektová dokumentace 3. část VZ
Příloha č.3.1 – Upravený soupis stavebních prací – 1.část VZ
Příloha č.3.3 – Upravený soupis stavebních prací – 3. část VZ